
Луис Ињасио Лула да Силва: Понашање Израела нема објашњења, убијају жене и децу са изговором „борбе против Хамаса“. Неће бити мира ако се не формира палестинска држава
четвртак, 15 фебруар 2024 22:00

Председник Бразила Луиз Инасио Лула да Силва (Инацио) изјавио је данас да
мултилатералне институције не успевају да реше међународне сукобе и у вези са тим
критиковао израелске акције у Гази.

  

  

„Понашање Израела нема објашњења, са изговором борбе против Хамаса убијају жене и
децу“, рекао је он после састанка са председником Египта Абделом Фатахом ел-Сисијем.

  

Лула је оценио да неће бити мира ако се не оснује палестинска држава и позвао на
хитан прекид ватре, како би се омогућила хуманитарна помоћ Гази, пренели су
израелски медији извештаје агенција.
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Израел тврди да чини све што може да избегне цивилне жртве, али оптужује Хамас, који
је изградио утврђене тунеле испод кућа, болница и школа, да користи цивиле у Гази као
живи штит.

  

Та земља се у међувремену жалила због тога што је државни секретар Ватикана
кардинал Пјетро Паролин (Пиетро) означио „крвопролићем“ и „несразмерном израелском
војном операцијом“, посла напада Хамаса на јужну израелску територију 7. октобра.

  

Израелска амбасада при Светој Столици је изразила жаљење због изјаве кардинала
Паролина.

  

На пријему у уторак Паролин је осудио напад 7. октобра на Израел и све облике
антисемитизма, али је довео у питање израелску тврдњу да делује у самоодбрани.

  

„Израелско право на самоодбрану се потеже да се оправда да је та операција
пропорционална, али са 30.000 мртвих она то није“, рекао је Паролин, пренео је
Асошиејтед прес.

  

У саопштењу Амбасаде Израела Хамас је оптужен да претвара Појас Газе у „највећу
икада виђену терористичку базу“.

  

Уз то је оцењено да израелске оружане снаге делују у складу са међународним правом.

  

Међутим, у данашњем уводнику под насловом „Зауставити крвопролиће“ директор
редакције Ватикана Андреа Торнијели (Торниелли) је потврдио ватиканску позицију.

  

Он је цитирао Едит Брук (Едитх Брооке), преживелу из холокауста, из Рима, која је
оштро критиковала одговор Владе Израела, оптуживши је за пораст антисемистких
аката против Јевреја широм света.
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(Бета)
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